

Чунская полиция отвечает тайшетской

На днях на областном сайте «Бабр» было размещено открытое письмо, адресованное губернатору и начальникам региональных управлений МВД и ГИБДД.

Группа жителей Тайшетского района, пострадавших от угонщиков автомашин, возмущается и просит принять меры:

«В течение последнего года угоны автомобилей стали чуть ли не ежедневной практикой, и эта ситуация подстёгивается бездействием тайшетской полиции. Число потерпевших растёт день ото дня, ни один из угнанных автомобилей не возвращён владельцу, поэтому мы вынуждены искать Вашей помощи. Работники полиции подробно рассказывают о способах угона машин, детально описывают маршруты их передвижения и даже называют места отстойников. Все наши машины, по словам полицейских, угоняют в Чунский и Братский районы. Там угнанный автотранспорт разбирают и реализуют.

Мы хотим знать: почему, коли сотрудникам правоохранительных органов известны все эти детали, нам не возвращают наши машины? Или на Чунский и Братский районы уже не распространяются Законы Российской Федерации?»

Комментирует начальник отдела уголовного розыска отдела МВД по Чунскому району Виталий Горшечников:

- Говоря об участии Чунского района в отлаженных схемах автоугона и продажи угнанных машин, наши тайшетские коллеги лукавили. Если бы такие схемы и точки существовали, тем более, как утверждается, было бы известно их местонахождение, преступников давно бы задержали. Как правило, сотрудники сообщают о предполагаемом маршруте угнанных машин в соседние районы. По сигналу объявляется план «Перехват». В течение года из Тайшета в наш отдел поступали такие сообщения, но они носили единичный характер. Две легковые машины российского производства мы обнаружили в Новочунке и Октябрьском. Угнанную в Тайшете «Мазду» мы нашли на границе районе, брошенную, без колес (ее владелец – один из авторов открытого письма – ред.). И это все. Поэтому утверждать, что по району массово движется или оседает в отстойниках похищенный транспорт, нельзя.

Источник: www.chunskiy.ru

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)